

触线被挂断 80余班次电车停运

经抢修,90分钟后电车恢复运行

□记者 姜春晖/文 张晓理 赵朝军 李卫超/图

昨日10时24分,在解放路中州路口北约20米处,电车触线被一辆过往汽车挂断,造成我市电车80余个班次停运。事发后,洛阳市公交集团电车供电所立即组织人员进行抢修。

当日11时许,记者赶到事故现场,看到该路口东、西、北三侧均有电车因断电而趴窝,大量滞留乘客正焦急地等待电车恢复运行。“听说是电车触线被挂断了,维修人员正在抢修,但不知道啥时候能修好。”市民孙先生说。

据市公交集团电车供电所所长王光辉介绍,事发约10分钟后,他们就开始对挂断的触线进行维修。“电车触线被挂断后,电线垂了下来,又带坏了3个电车单臂。”王光辉说,为了抢修线路,他们只好暂时切断解放路段的电车电源,使101路、102路、103路3条公交车线路80余个班次的运行受到影响。

在事故现场不远处,市交警支队一大队的交警正在疏导交通。据一名韩姓交警介绍,由于纱厂南路正在封闭维修,解放路的交通压力大增,而电车触线“受伤”,使该路段的交通压力更大。“我们正引导车辆从解放路唐宫路口、解放路凯旋路口分流,以使维修人员尽快修好电车触线。”韩交警说。

趴窝的电车排起了“长龙”。



11时54分,最后一个“受伤”的电车单臂被换下,电车逐步恢复运行。

目前,事故原因正在进一步调查。(张先生获线索奖50元券)

维修人员正在抢修。



牛眼目击

新闻 1380388877(老牛)
爆料 13903798631(老高)

“容威杯”第一现场摄影赛

我市挂牌督办 17处重大火灾隐患

今年年底前要整改完毕

□记者 邓超 通讯员 张继珍

本报讯 消防安全,防重于救。昨日,我市召开相关工作会议,挂牌分包督办17处市级重大火灾隐患。

近期,按照市政府统一部署,各级公安消防部门在全市开展了一次火灾隐患大排查,最终认定洛阳市第一中医院、洛阳市林安商贸有限公司、洛阳电子科技中等专业学校及偃师市帝豪网吧、伊川县伊龙国际大酒店、大张量贩孟津店等17处市级重大火灾隐患单位。根据相关文件规定,市政府决定,排查出的这17处火灾隐患由各县(市)区政府分包督办。

会议要求,各有关责任单位和责任人,要认真落实重大火灾隐患整改责任,科学制订整改方案和措施,确保这17处重大火灾隐患在今年12月31日前整改完毕。此外,各县(市)区还要挂牌督办一批县区级和乡镇级重大火灾隐患。在隐患整改期间,各有关单位要严格落实各项防范措施,严防火灾事故发生。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。